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Vážení spoluobčané, 

 

léto je před námi a s ním i 

období, na které se mnozí z 

nás těší celý rok. Koncem 

června dostanou naši 

školáci vysvědčení a čeká 

je dvouměsíční volno. 

Věříme, že si je všichni užijí naplno – ať už na 

dovolené u moře, při cestování po naší krásné 

České republice nebo při návštěvách u našich 

blízkých sousedů. Někteří již mají své prázdninové 

dny dávno naplánované, jiní se naopak s radostí rok 

co rok vracejí na osvědčená místa. O prázdninách 

budeme mít konečně více času věnovat se 

sportovním aktivitám. Volný čas jistě prožijeme v 

přírodě, na vycházkách a cyklovýletech. Ať už 

zamíříte kamkoliv, přejeme Vám, aby Vaše 

dovolená proběhla přesně podle Vašich představ a 

abyste na ni dlouho a rádi vzpomínali. 

 

První polovina roku je za námi i na obecním úřadě. 

Naše neziskové organizace a dámy na obecním 

úřadě se pro Vás a Vaše děti během uplynulých 

měsíců snažily připravit program plný 

společenských, kulturních a volnočasových aktivit. 

Doufáme, že jste si naše akce alespoň trochu užili. 

My ano a budeme se těšit na ty následující.  

Mnohokrát všem děkuji za organizaci a za 

každoroční pořádání těchto akcí. 

 

Přeji Vám všem krásné prázdniny! 

                                Jaroslav Pošta, starosta obce

INFORMACE OÚ 

Občasník 5/2025 

ÚVODNÍ SLOVO 

Tuchlov cké 

nov ny 

PODĚKOVÁNÍ  
• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k narozeninám. Anna Nedvídková 

• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice za milou gratulaci k narozeninám. Velmi mě potěšila. Hana Hamtáková 

• Vážená paní Pencová a pane Pošto, velice vám a obci Tuchlovice děkuji za milé přání k narozeninám, velice mě to 

potěšilo. Hlaváčková Jiřina  

• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice za milé blahopřání a kytičku k narozeninám. Ota Švestka  

• Tomáš Kukla děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání ke kulatým narozeninám  

• Jaroslav Skalický děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání a dárky k narozeninám 

• Ivana Kloubková děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice, rodině a přátelům za blahopřání k životnímu jubileu 

• Jiří Leisch děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za přání k životnímu jubileu 

• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice, rodině a přátelům za dárky a blahopřání k narozeninám. Květuše Cibulková 

• Děkuji Obecnímu úřadu Tuchlovice za gratulaci a krásný dárek k mým půlkulatinám. Blanka Vesecká 

 
 
 
 
 
 
 
 

Rádi bychom poděkovali přátelům a známým, kteří se přišli naposledy rozloučit s našim milovaným Petrem Černochem. 

Děkujeme také panu MUDr. Václavovi Brejníkovi za ochotu a péči. Děkujeme též za zaslané smuteční kondolence.  

Rodina milovaného a nenahraditelného Petra Černocha.       
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ZPRÁVY OBČANŮM

ODPADY  

Tento rok procházíme změnou v odpadovém 

hospodářství a už nyní po pěti měsících se ukazuje 

úspora. V přiložené tabulce je porovnání pěti 

měsíců za roky 2024 a 2025. V separaci máme 

zatím ukazatele pouze za 1. Q, ale i tam je zřetelné, 

že se naopak zvýšilo množství vytříděných plastů, 

papíru i skla. 

 Tab. č. 1: Souhrnná tabulka porovnání - 

produkce SKO 

Měsíc     2024 (t) 
   2025 

(t) 

Rozdíl 

(t) 

Leden 43,27 40,39 -2,88 

Únor 38,12 31,55 -6,57 

Březen 44,01 48,91 4,90 

Duben 53,79 37,67 -16,12 

Květen 39,64 33,42 -6,22 

Celkem 218,83 191,94 -26,89 

 

Věříme, že zásadním faktorem, který ovlivnil tyto 

výsledky, bylo zavedení systému čipování nádob 

a vážení SKO v obci Tuchlovice, které je 

v provozu od 1. 1. 2025. Tato změna přinesla větší 

přesnost v evidenci skutečně svezených nádob a 

eliminuje původní systém, kdy obec platila za 

každou nádobu, i v den svozu nevyvezenou. Dále 

byla v obci od 1. 1. 2025 zavedena změna 

frekvence svozu směsného komunálního odpadu, 

čímž došlo k vyššímu třídění separace.  

Děkujeme všem občanům, že přijali změny v 

systému odpadového hospodářství bez větších 

problémů a svou zodpovědnou účastí dále 

přispívají ke zlepšování třídění a ochraně životního 

prostředí v naší obci.  

„Je toho spousta, co nám Paní příroda nabízí, proto 

nezapomínejte nejen brát, ale i dávat.“  

Ráda bych ještě opět upozornila na odkládání 

PNEU. Při posledním sběru velkoobjemového 

odpadu (VOO) nám „nějaký šikula“ odložil 

pneumatiky před kontejner na VOO. Nejen, že tím 

vlastně založil černou skládku, za což by mohl být 

pokutován, ale našim pracovníkům tím zajistil 

práci navíc, při čemž jejich energie mohla být 

využita někde jinde. Již druhým rokem obec 

pneumatiky neodebírá, neměli by je odebírat ani 

pracovníci AVE při sběru nebezpečného odpadu, 

protože každý majitel vozidla má možnost staré 

pneumatiky bezplatně odvézt na skládku do 

Libušína. V minulém i letošním roce obsluha AVE 

při svozu nebezpečného odpadu pneu odebrala a 

následně nám byla v minulém roce vyfakturována 

částka za manipulaci s pneu 1800,-. Při zjišťování 

za co to bylo, když pneu jsou odebírány zdarma, 

nám bylo sděleno, že to není za 4 odebrané pneu, 

ale za manipulaci s nimi. 

Tento rok, vzhledem ke konající se pouti, byl svoz 

nebezpečného odpadu přeložen na pondělí. Přesto 

nedopatřením společnost AVE do Dřevěnkova a 

Srb zajela a tam naši občané, kteří zřejmě nesledují 

naše informace o změně, odpad předali. Tady jsme 

dokázali menší finanční úlevu získat.  

Prosím tedy naše občany, aby zbytečně 

nezatěžovali rozpočet obce s náklady, které jsou už 

i tak vysoké. Obec odebírá prakticky veškerý 

odpad zdarma, pouze ten stavební odpad zůstává na 

samotném občanovi.      Iva Pencová místostarostka 

 

 

                                                                                                                       

              Občasník č. 5/2025 

PODĚKOVÁNÍ 

Ráda bych Vám poděkovala za perfektní údržbu cyklostezky / inline stezky z Tuchlovic do Žehrovic. Nedaleko Unhoště máme 

chatu a Vaši stezku s manželem často využíváme pro jízdu na bruslích. Velmi oceňuji, že travnaté okraje jsou posekané a stezka 

je vyčištěná od větviček, kamínků i šišek, což jsou strašáci bruslařů. Veronika Španerová 
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NOVÉ KOŠE V OBCI  
Na vytipovaných místech v obci a podél celé 

cyklostezky jsme instalovali nové koše, umožňující 

oddělený sběr plastů 

a kovů. Koše pro 

takzvaný 

multikomoditní sběr 

odpadu, kdy jsou do 

jedné nádoby 

společně sbírány 

PET láhve a 

hliníkové plechovky, 

poznáte podle žlutého víka a příslušné samolepky. 

Zaměstnanci obce po svozu obsah dotřídí na 

jednotlivé komponenty do příslušných nádob.  

Zatím tento způsob testujeme na deseti místech. 

Pokud se systém osvědčí, dále ho rozšíříme. Na 

všech místech, kde jsou tyto koše pro 

multikomoditní sběr, jsou samozřejmě i klasické 

černé koše, sloužící pro sběr ostatního odpadu, 

především psích exkrementů. Hlavní motivací 

projektu bylo separovat z uličního odpadu PET 

láhve a plechovky, protože ve veřejných koších 

zaujímají přibližně polovinu objemu odpadu a jsou 

dobře recyklovatelné. 

Samostatný sběr plastů a kovů by na všech místech 

vyžadoval instalaci tří košů, což by bylo nákladné a 

nevzhledné, proto jsme se rozhodli pro společný 

sběr. Do tohoto koše můžete vhazovat též nápojové 

kartony, nicméně těch se v uličním odpadu 

vyskytuje zanedbatelné množství, proto tato 

komodita není na koších uvedena. Připomínáme, že 

u běžných kontejnerů nadále třídíme, jak jsme byli 

zvyklí, tedy plechovky do šedého a plasty společně 

s nápojovými kartony do žlutého. Ačkoli 

v některých částech republiky je možné třídit kovy 

společně s plasty i v domácnostech, u nás tato 

možnost zatím možná není a kovy třídíme zvlášť. 

Nádoby na kovy se nacházejí na všech stanovištích 

tříděného odpadu. Dále jsme na několik míst v obci 

doplnili zásobníky na sáčky na psí exkrementy. 

Prosíme vás, abyste uklízeli za svými psy. 

Děkujeme!               
                       Jiří Hlavsa  

DĚTSKÝ DEN V SRBECH  

Už se stalo tradicí, že dětský den v Srbech se pořádá 

v parku u Záplav. Letos připadlo 1. 6. na neděli a 

počasí konečně vyšlo, takže jsme mohli dětem 

přichystat oslavu jejich svátku přesně na čas. 

V parku bylo rozmístěno 12 stanovišť se soutěžemi 

a úkoly. Některé byly tradiční, jako Laserová 

prolézačka, opičí dráha, nebo velký prak s Angry 

birds, ale byla zde i spousta nových. Některé 

soutěže lákaly nejen děti, ale vyzkoušeli si je i jejich 

rodiče. Spousta dětí se i po získání všech 12 razítek 

na jednotlivá stanoviště znovu vracelo. Jsme moc 

rádi, že si přišli zasoutěžit nejen srbecké a 

tuchlovické děti, ale i další. Celkem se nám sešlo 

přes 70 lístků s razítky z jednotlivých soutěží, za 

které si pak děti mohly v cíli vybrat malou odměnu. 

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří s námi 

strávili hezké nedělní odpoledne a také těm, kteří 

nám pomohli s přípravou a realizací. 

Děkujeme!       Iva, Zuzka, Radek a Zdeněk 

 

Rybářský spolek Salakvarda Vás zve na akci „ Rozloučení 

s létem“, která se tento rok koná již po čtvrté. 

Při této příležitosti si děti mohou vyzkoušet rybaření, opéct 

vuřty, popovídat s přáteli a při příznivém počasí přespat na 

hrázi rybníka ve vlastním stanu nebo pod širákem. 

K rybaření jim budou nápomocni 

rybáři ze spolku, kteří jim ochotně 

nabídnou pomocnou ruku. 

K dispozici je omezený počet 

rybářského vybavení k zapůjčení, 

pokud doma máte nějaký prut, 

vezměte si ho raději s sebou. 

Drobné občerstvení pro děti bude 

zajištěno, dospěláci přineste si občerstvení dle vlastního 

uvážení.   

Budeme se na Vás těšit v sobotu 30.8.2025 od 13 hodin na 

břehu rybníka Salakvarda.                      Michal Kopečný 

              Občasník č. 5/2025 TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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REKONSTRUKCE V OBCI: CO SE 

PODAŘILO A CO NÁS JEŠTĚ ČEKÁ  

Jak jste si jistě všimli, v uplynulých měsících se v 

naší obci podařilo realizovat několik významných 

stavebních projektů, které přispěly ke zlepšení 

místní infrastruktury a celkového vzhledu 

veřejného prostoru. 

Jednou z největších akcí byla rekonstrukce ulic 

Dukelská, Osvobození a spojky mezi nimi. 

Přestože se stavba neplánovaně protáhla, z důvodu 

nečekaného křížení kanalizace s plynovodem, s 

výsledkem jsme velmi 

spokojeni. Finální 

podoba rekonstrukce 

působí nejen funkčně, 

ale i esteticky. Velkou 

radost máme z nově 

vysázených stromů, 

které celou ulici 

zjemňují a zpříjemňují. 

Stromy byly vybrány 

tak, aby ani v budoucnu 

nepřerostly do 

nepřiměřené velikosti a nenarušovaly okolní 

prostor.  

Další povedenou akcí byla rekonstrukce ulice u 

letního kina, kde jsme navíc nechali prostor 

dodatečně osadit. Věříme, že v příštích letech nám 

zasazené sakury pokvetou právě v období  

 

 

 

Tuchlovické pouti a 

podtrhnou atmosféru 

této tradiční akce. Okolí 

tenisových kurtů jsme 

oživili  

výsadbou Ambroní, 

které by měly na 

podzim krásně zbarvit 

listy a zpestřit tuto část 

obce.  

U letního kina 

jsme také vysadili 

Kavkazskou 

jedli, která bude v 

zimě navozovat 

příjemnou 

vánoční 

atmosféru. Na 

dolním parkovišti za Ježkovou baštou jsme vysadili 

Dřezovce, které nejen zkrášlí výhled obyvatelům 

Senior home a 

částečně zakryjí 

pohled na 

zaparkovaná 

auta, ale zároveň 

pomohou omezit 

přehřívání 

prostoru. 

Zmínit musíme také rekonstrukci ulice Pod 

Školou, kde jsme museli přistoupit k provozním i 

estetickým změnám. Vzhledem k omezené šířce 

ulice jsme, z důvodu žádosti obyvatel, nahradili 

původně plánované zelené pásy kačírkem. Při 

kolaudaci jsme pak však museli policii podrobně 

vysvětlovat důvody této úpravy. Osobně 

považujeme tuto změnu za méně praktickou i méně 

vzhlednou. 

Zkušenosti z těchto rekonstrukcí nás vedou k 

zamyšlení nad tím, jak je dnes vnímána péče o 

veřejný prostor a její zeleň. V minulosti bylo běžné, 

že se obyvatelé starali o pozemky kolem svých 

domů. Naše babičky zde dokonce sázely okrasné  

 

              Občasník č. 5/2025               Občasník č. 5/2025 

Ulice Dukelská Ulice Osvobození 

              Občasník č. 5/2025 
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květiny. Dnes tuto tradici udržuje jen hrstka z nás, 

což je, bohužel, smutný trend. Často slýcháme, že o  

tyto plochy by se měla starat obec – a obec to také 

dělá, ale má omezený počet pracovníků a zájem o 

tuto práci je dnes minimální. Není jednoduché najít 

někoho, kdo by byl ochoten tuto práci vykonávat. 

Trendem dnešní doby je spíše kritizovat než přiložit 

ruku k dílu. Přitom by mnohdy stačilo třeba jen 

vyfotit konkrétní místo a přes Munipolis nahlásit, 

že by bylo potřeba údržbu provést – i to je pro nás 

cenná pomoc. 

Věříme, že společným úsilím a vzájemnou 

ohleduplností můžeme i nadále zlepšovat prostředí, 

ve kterém žijeme. Děkujeme všem, kteří se na 

realizaci těchto staveb podíleli, a těšíme se na 

další projekty, které naši obec posunou o krok 

vpřed. Velké díky patří i těm, kterým není 

lhostejný prostor před jejich domem, chtějí to 

tam mít hezké a nečiní jim problém si před svým 

domem uklidit nebo posekat trávu. Děkujeme. 

V současné době pokračují rekonstrukce ulic 

Máchova a 5. května. Doufáme, že v červenci 

2025 budou zahájeny práce v ulicích Školní, Za 

Humny I a Za Humny II. Do konce července 2025 

by pak měla být dokončena i rekonstrukce budovy 

Obecního úřadu. V tuto chvíli nám také probíhá 

výběrové řízení na FVE (fotovoltaická 

elektrárna) pro ZŠ Tuchlovice, částečně 

dotovanou SFŽP z modernizačního fondu, Výzvy 

RES+3/2024, kde by mělo dojít k realizaci 

výběrového řízení během letních prázdnin. 

Vzhledem k tomu, že došlo k otevření nové Výzvy 

na výstavbu FVE na veřejných budovách, rádi 

bychom požádali i o dotace pro další budovy.    

Děkujeme za vaši trpělivost a podporu. 
Markéta Hurtová, zastupitelka 

 

VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ K 

“PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI NA 

NÁMĚSTÍ OBCE TUCHLOVICE” 

Obec uspořádala veřejné jednání, jehož hlavním 

tématem byla projektová dokumentace týkající se 

plánované revitalizace náměstí. Akce se konala v  

 

zastupitelském 

sále obecního 

úřadu v pondělí 

14.4.2025. 

Přestože účast 

veřejnosti 

nebyla příliš 

hojná, přítomní 

občané využili příležitosti vyjádřit své názory a 

vznesli připomínky k navrhované studii. 

Architekt Ing. Pavel Mahdal, který projektovou 

dokumentaci zpracovává, představil základní body 

navrhovaného řešení a následně reagoval na dotazy 

a podněty z řad obyvatel. Všechny námitky byly 

během jednání podrobně projednány a vysvětleny. 

Projektant se s připomínkami občanů odborně a 

vstřícně vypořádal, přičemž přislíbil, že některé z 

podnětů, které považuje za přínosné, budou do 

projektu zapracovány. Jednání proběhlo v klidné a 

konstruktivní atmosféře a přispělo k větší 

informovanosti veřejnosti o chystaných změnách v 

centru obce. Vedení obce si váží zájmu občanů a 

věří, že konečná podoba náměstí bude odpovídat 

potřebám i přáním místních obyvatel a budeme se 

tam v budoucnu potkávat tak, jak je tomu například 

v Lánech u restaurace Narpa.        S úctou obec Tuchlovice  

  

              Občasník č. 5/2025 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 
Sportovní úspěchy žáků ZŠ Tuchlovice 

Žáci a žákyně Základní školy Tuchlovice v několika 

okresních kolech sportovních soutěží dosáhli v 

uplynulých týdnech krásných výsledků a vzorně 

reprezentovali svoji školu.  

Stříbrné medaile ve vybíjené 

Děvčata z pátých tříd se zúčastnila turnaje ve 

vybíjené. Ačkoliv účast týmů byla letos nižší, 

děvčata si 

turnaj 

náramně 

užila a každé 

utkání 

odehrála s 

plným 

nasazením. 

Za své 

výkony byla odměněna krásným 2. místem, na které 

mohou být právem hrdá.  

Úspěšné vystoupení v malé kopané 

Ve středu 11. 

června se 

chlapci ze 7. B 

spolu s jedním 

spolužákem ze 

6. B zúčastnili 

okresního kola  

 

 

v malé kopané, které se konalo na 4. ZŠ v Kladně. Naši 

hráči vstoupili do turnaje s velkým odhodláním a již v 

základní skupině předvedli skvělé výkony. V semifinále 

a finále se utkali se silnými soupeři – sportovním 

gymnáziem a 1. ZŠ Slaný. Po bojovných a vyrovnaných 

zápasech nakonec obsadili krásné 4. místo z deseti 

zúčastněných škol. Všem hráčům patří velké 

poděkování nejen za jejich vynikající sportovní výkony 

a férovou hru, ale především za ukázkovou týmovou 

spolupráci a příkladné reprezentování naší školy 

Odbíjená dívek II. stupně 

Starší dívky 

se 12. května 

zúčastnily 

okresního 

kola v 

odbíjené, 

které 

proběhlo v 

Hornické hale v Kladně u Sletiště. Mezi deseti 

přihlášenými družstvy byla konkurence velmi silná. 

Naše dívky v základní skupině jedno utkání vyhrály a 

dvě těsně prohrály. Následně v bojích o umístění s 

přehledem ovládly skupinu o 7.–9. místo a v konečném 

pořadí obsadily 7. příčku. 

Všem našim mladým sportovcům děkujeme za vzornou 

reprezentaci školy, za jejich nasazení, sportovní nadšení 

a skvělou týmovou spolupráci.  

Za pedagogický doprovod 
           Radka Červenková, Mgr. Jana Drechslerová, Mgr. Alžběta Žáčková 

TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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INFORMACE K BAZÉNU  

Dne 18. června 2025 proběhlo zasedání rady obce, jehož jedním z hlavních bodů bylo projednání dalšího provozu 

místního bazénu. Uvědomujeme si, že informace k této problematice je pro mnoho lidí stěžejní, ale i přes jednání s 

přizvanými uchazeči, kteří projevili o pronájem bazénu zájem, se nám zatím nepodařilo nalézt řešení, díky kterému 

by mohl budoucí nájemce fungovat. 

Rada obce se proto rozhodla pokračovat dalším krokem a oslovit soudního znalce, který po vypuštění vody z bazénu 

provede detailní posouzení jeho technického stavu. Cílem je zjistit, zda je bazén ještě možné bezpečně provozovat, 

nebo zda by bylo nutné uvažovat o jeho úplném uzavření. 

V rámci jednání byla rovněž projednána možnost získání finanční podpory na provoz či případné opravy bazénu. 

Bohužel na tento typ bazénu není možné čerpat dotace od Národní sportovní agentury, neboť se nejedná o soutěžní 

bazén. Obec se však aktivně snaží hledat jiné možnosti, nicméně v současné době nejsou vyhlášeny žádné relevantní 

dotační výzvy týkající se rekonstrukce bazénů, které by bylo možné využít. Již teď víme, že se bude jednat o 

mnohamilionovou investici, na kterou obec nemá v rozpočtu pro tento rok dostatečnou rezervu . Nabízí se i možnost 

získání financí z dotačních titulů přes MAS Svatováclavsko, popř. oslovení podnikatelů u nás v obci i v blízkém 

okolí, kteří by byli ochotni finančně pomoci.  O dalším vývoji situace bude obec občany průběžně informovat na 

svých webových stránkách.                                              Markéta Hurtová, zastupitelka 
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DĚTSKÝ DEN V TUCHLOVICÍCH 

Dne 31.05.2025 se v naší obci konal dětský den. Chtěly 

bychom touto cestou poděkovat všem, kteří se zasloužili 

o jeho zdárný průběh. Velký dík patří především našim 

tuchlovickým spolkům a sportovním oddílům, které pro 

naše malé spoluobčany připravily pěkný soutěžní 

program. 

Zvláštní poděkování si zaslouží sponzoři letošního 

dětského dne (ČEZ Distribuce, Pekárna Kompek, 

MEGAKNIHY.cz, AVE Kladno s.r.o., Europe Security, 

Agency s.r.o., Autodoprava Michal Neumann, Střechy 

Tuchlovice – Marcel Kedroň, Coop Kladno), díky 

kterým jsme mohli dětem dopřát bohaté odměny za 

účast při soutěžních kláních.  

Ráno vypadalo počasí slibně a všichni se těšili, že 

plánovaný dětský den bude mít hladký průběh a vše se 

vydaří. Před zahájením dětského dne byly děti natěšené 

a jejich  rozzářené oči vypovídaly o jejich nedočkavosti, 

jak bude sobotní odpoledne na tuchlovickém fotbalovém 

hřišti probíhat. I dospělí byli spokojeni, že mají vše 

připraveno a že se odpoledne plné soutěží a her vydaří. 

Kromě soutěžních disciplín bylo pro děti připraveno i 

malování na obličej, pletení copánků a skákací hrad. 

První hodina dětského odpoledne probíhala ke 

spokojenosti všech dle plánu, ale najednou se na obloze 

začaly objevovat zlověstné mraky, které nevěstily nic 

dobrého. A po chvíli se bohužel krásně prosluněné 

odpoledne proměnilo. Déšť doprovázený větrem, hromy 

a blesky zahnal účastníky oslavy určené všem našim 

dětem do nejbližšího úkrytu a dětský den nemohl dále 

probíhat dle našich představ.  

Závěrem je ale důležité poděkovat všem zúčastněným – 

dětem, jejich rodičům a všem organizátorům, že alespoň 

první část odpoledne proběhla k všeobecné spokojenosti 

a že naše dětičky byly i přes nepřízeň počasí spokojené. 

Žaneta Pecháčkova, Helena Karásková, Markéta Neumannová, Markéta 

Hurtová, Iva Pencová 

 

 

 

BĚH NA HALDU 

Závod zařazen do poháru běžců Kladenska a 

Rakovnicka 

Ročník:      11.  

Pořadatel:   Maratón klub Kladno a OÚ Tuchlovice  

Kdy:  16.7.2025 v 18:00 (ukončení prezence v 17:45)  

Kde:  Fotbalové hřiště AFK Tuchlovice 

Start: náměstí v Tuchlovicích 

Délka trati: 5,5km (převýšení 96m)  

Kategorie: M(40,50,60,70), Ž(35,45,55), M a Ž Tuchlovice  

Startovné: 100,–   

Informace: Milan Vomastek, tel.: 724 264 588, 

vomastek.milan@seznam.cz  

Výsledky: https://maratonkladno.cz/   

http://www.haldatuchlovice.cz/                                                                    

www: http://www.haldatuchlovice.cz/ 

Pro urychlení registrace se můžete přihlásit předem: 

http://www.haldatuchlovice.cz/registration 

Uveďte: Jméno a příjmení, ročník narození a oddíl 

nebo město. 

Předem přihlášení u prezentace už nevyplňují přihlašovací 

lístky. 

TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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TUCHLOVICKÉ NOVINY 

 OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY 
Ve čtvrtek 6. června jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Připravili si pro nás veselé námořnické 

vystoupení, které všechny moc potěšilo. Na památku a jako výbavu na jejich další cestu do školy dostaly děti 

krásné kufříky, které jim s laskavostí věnovala obec – moc děkujeme! Přejeme všem budoucím školákům, ať 

se jim ve škole líbí a každý den se s chutí učí něco nového. 

Středu 18. června jsme si společně užili ve znamení zábavy – děti si vyzkoušely přípravu zdravého smoothie 

a poté si zařádily na zahradní párty plné smíchu, hudby a dobré nálady. 

Děkujeme všem rodičům za milou spolupráci, podporu i důvěru v průběhu celého školního roku. Především 

díky vám jsme mohli společně tvořit příjemné prostředí pro naše děti. 

Přejeme všem krásné léto plné pohody a těšíme se opět v novém školním roce!               Kolektiv MŠ 

   

"Cílová rovinka našeho ZUŠkového školního roku je tu.  

Nenudili jsme se ani chvilku a věříme, že Vy s námi také ne.  

ZE SRDCE VÁM VŠEM DĚKUJEME  

za spokojené úsměvy v hledištích i za veškerou přízeň  

a všem našim malým-velkým umělcům a jejich učitelům  

přejeme léto plné radosti, smíchu, zážitků, dobrodružství  

i zdravé zasloužené lenosti... 

BYL TO KRÁSNĚ SPOLEČNĚ PROŽITÝ ŠKOLNÍ ROK  

a už teď se těšíme, co nám nachystá ten další. 
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KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 
 
KRONIKA
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DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

   INFORMACE  

   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              
Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 

HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               

Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 

Kolektiv obecního úřadu Vám přeje klidnou slunečnou dovolenou a dětem prázdniny plné nezapomenutelných zážitků.   
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